

春天，新的开始香港设立公司

一夜之间，深圳就进入春天了，温度回升到 20 多度。早上打开门就感受到一股温暖的气息，走出门，楼下的树长出了绿叶，还有鲜艳的花朵，春天真的来了。

又是一年，去年春天我在干什么呢，我好像也在做同样的事情。一样的两点一线的生活，没有波澜，带着小小的幸福感。不过，那时候还住在另一个地方，早上上班坐公交车，有一段路上有一排小树，一到春暖花开的时候，就开始冒出一个个嫩芽。每天这样看着，看着他们从嫩绿色变成了深绿色，于是夏天到来了。[香港设立公司](#)



3 月到来，深圳的“回南天”也到了，虽然这两个月气候很舒适，但是到处都黏黏腻腻的，上潮很严重，很是讨厌。一个抽湿盒放在衣柜里，两个星期就集满水了，就得换。去年因为换的不及时，那个液体流出来，到处都是，真是弄的人很烦躁，所以对“回南天”真是没什么好感。

不过，这两个月是深圳的春天，真是百花齐放，姹紫嫣红啊，就连嫩绿色的叶子也很吸引人。路边有一种大树，都是一片一片的，等到这几天把去年的叶子刷刷刷掉光后，马上新叶就长出来了。

等新叶子铺满树盖，从下面走过真是心旷神怡，特别是阳光从上面照下来，这一柄绿色的大伞会变成半透明的，闪着鲜活的光亮，美极了。

很期待今年的春天，我也很惦记图书馆旁边的那片树林，找时间过去瞅瞅，应该也开始长新叶了。这周六跟同学约好去莲花山看桃花，可以顺便去看看那一片小树林，很可爱的一片小树林。

嗯，春天来了，一切都是新的开始。把喜悦放在心里，让烦恼的事情早点过去，期待 2014 年，也期待即将到来的所有事情，包括终生大事。